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HALF  PRICE  SALE 
AS MARKED.  

Dec 7, 2024 Book List 
••••OUT  OF  PRINT/USED/

CONSIGNMENT BOOKS; 
 SINGLE  COPIES;••••• 

NOTE; Beginning August 1, 2019 we began 
charging Wisconsin sales tax of 5 1/2% for  
 items shipped into WI. 
Minn. residents also must pay appropriate  
 sales tax. 

•NOTE; Shipping/handling  
on “New” or   

“Used/Consignment” books 
$6.50 first book; +$1.50 ea. extra 
shipped U.S.Mail/Media Mail 

(UPS; available using current rates)  

Most recent additions are 
shown in RED 
perryshobbies.com 

For updated books & consignment books 
Accepting;  Master Card; Pay Pal; Visa;  
   Discover Card; personal checks/MOs 

This list supersedes all other Perry’s book lists,  
prices subject to change  

without notice 

CURRENT CONSIGNMENT  
BOOK MASTER  Dec. 7, 2024 

Prices cut in half!  

recent add on’s have * 

USED OR “NEW” BOOK SHIPPING 
 $6.50 first book; +$1.50 ea. extra 
shipped U.S.Mail/Media Mail 

Prices cut in half! 

A Decade of D&H  by Karl R. Zimmermann 
 Delford Press. ©1978; Ten colorful, 
turbulent years on the Delaware & Hudson. 
Sc Hori-zontal format 80 page b&w photos. 
Good cond. Nice copy  our price $12.00   
 Now $9.95     NOW $5.00 jwb 4’22 

 Alamosa/Salida and the Valley Line  compiled 
 Richard L. Dorman ©1991 RD 
Publications. Horizontal format, H.cover 223 
page b&w with eight full-page and one partial 
page color illustrations by J.Finnell & Dick 
Sneary. Fourth book of five book series on RGS. 
Photos, diagrams and maps. Book DJ/H.cover 
inside and out clean in unread cond.  
 our price $69.95  Now $57.95 jwb 4 ’23 
 ABOVE NOW $29.00 
America’s Bicentennial Queen Engine 4449 
“The Lone Survivor” S.P 4-8-4 #4449  by R.K. 
 Wright ©1975; first Ed, First printing. 
Scvr 44 page b&w photos. The steam loco that 
powered the American Freedom Train for two 
years beginning in the First week of April 1971. 
  Good cond, nice copy $5.00    
 NOW $2.50 jwb 4’23 

Atchison, Topeka and Santa Fe Railway Co. 
 System Timetable #5. Wire bound, in 
new condition. 254 page, Soft cover. Last 
timetable issued by ATSF Rwy. Mint cond. 
With updated Cajon Subdiv. p187-192 
 $12.95  NOW $2.50 jwb 
Balboa Scale Models fifth edition Caltalog 
 S.cvr Horizontal, 34 pages of color 
photos of Balboa brass models. Very good 
condition. our price $9.95  $3.95   
 NOW $1.00 jwb 4’22 
//////////////////////////////// 
Building Union Pacific 844  The Birth of 
         the FEF-3 steam class. by John E. Bush. 
1st printing Dec. 2013. this is the story about 
the UP FEF-3 4-84 locos. Scvr 56 page b&w  
 photos Horizontal. $27.95  
 NOW $14.00 pfb 11’23 

Cabooses of the Union Pacific RR by Don 
 Strack & J.L. Ehernberger ©2002 All 
you want to know about UP cabooses. HC 
288 pge Horiz. format, B&W/color photos. 
Good cond. Both front and back cover have a 
small dent or bend on top corner. Pages are 
in good cond. $39.95  NOW $20.00 pfb 11’23  

Canadian Pacific Railway by Patrick C. 
 Dorn; Superior Pub.©1974, 1st ed. Motive 
power; Rolling stock a capsule history. The RR, 
steamship Lines, trucking and Airlines of CP. Hc 
175 page, b&w photos. HC and pages in good 
condition. the DJ has wear, some small tears and 
  discoloration ours $13.95   
 NOW $7.00 DS 12’23 

•EFFECTIVE APRIL 10, 2023• 
•NOTE; Shipping/handling  

on “New” or   
“Used/Consignment” books 
$6.50 first book; +$1.50 ea. extra 
shipped U.S.Mail/Media Mail 

//////////////////////////////// 
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Central Nebraska Rails Grand Island 1946- 
        1958 “A steam railfan’s paradise”. Union 
Pacific and Burlington Rte. by John H. 
Conant ©1989 South Platte Press. One man’s 
comment on and a nostalgic look back at an 
interesting decade in the heart of a steam 
fan’s paradise in Nebraska. Scv very good 
 cond. B&W photos 48 page $15.95   
 NOW $8.00 pfb 11/23 
Chicago Great Western in Color by Lloyd E 
 Stegner. H.cvr ©1997 Morning Sun 
Books. 128 page color. The X-shaped CGW 
was a fast moving bridge line between 
Chicago-Omaha and Minneapolis-Kansas 
City. Famous for its multi F-unit lashings and 
“Lucky Strike” logo, the CGW was absorbed 
by the C&NW in the mid 1960s. Follow its 
operation through over 240 color photos 
dating back to 1951 in this hardcover book. 
Book & Dust J. in very good unread 
  condition. ours $54.95   
 NOW $27.00 wb 4’23 

Conrail’s SD-40 and SD40-2’s  by Gerard E 
 Bernet. ©1996 by RAE Pub.  
Horizontal, S.cvr 48 page all color. Contents; 
SD-40 roster; SD40-2 roster;  SD-40 & SD40-2 
Mech specifications; Optional Equipment.  
    Book in clean unread cond. $15.00  
 NOW $7.50 jwb 4’23 
//////////////////////////////// 
Most recent additions are shown in RED 

 Cumbres & Toltec Scenic RR   Scenic trips of  
 the Geologic Past #11, May 1972.  A guide 
book w/photos, maps and drawings Scv 72 page 
b&w and 4 color photos. Good condition both 
front and back cover have some wear.  New 
Mexico Bureau of Mines and Mineral Resources. 
 $2.50  NOW $1.00 PFB 12’23 
 Custom Brass NJ International  second ed. 
 Catalog. 1980 S.cvr  24 pp all color 
photos of models imported from Japan & 
Korea 1971-1980. “... a graphic representation 
of the models for their own sake.” Catalog in 
  very good cond. $6.00 .NOW.$3.00 jwb  8’24 

*Giants of the West by George R. Cockle   
 A pictorial presentation of Union 
Pacific’s super powered locomotives. 
Published by Overland Models 1981. 208 
page, H.cvr Red cover w/gold lettering. All 
the big power locos are in this book. Book in 
perfect unread condidion.In original plastic  
 shrink wrap. $59.00   
 Now only $30. PFB 12’24 

•EFFECTIVE APRIL 10, 2023• 
•NOTE; Shipping/handling  

on “New” or   
“Used/Consignment” books 
$6.50 first book; +$1.50 ea. extra 
shipped U.S.Mail/Media Mail 

Lackawanna Heritage 1947-1952 by John 
 Krause, Ed Crist, photos by R.F. 
Collins, John Krause and John L. Treen. 
Railroad Heritage Press ©1978. S.cvr 
Horizontal, 48 page b&w photos. Steam/
diesel photos. Clean nice cond. Back cover 
  shows some wear $5.00  $2.50 jwb’22 

Lehigh Valley Railroad Passenger Cars    
 Photo & Diagram Book #1. By 
M.Mickey & D. Warfel. 11x17” Horizontal 
format, S.cvr.   A collection of HO scale plans 
of LV passgr equip w/some b&w photos 
and text. Blueprints have been redrawn from 
original LV shop prints included is the 
following info. Construction material, trucks, 
wheels, brakes, weights, roster numbers and 
construction dates. Contents; Milk cars; 
Bagg. Cars; Passgr/baggage cars; coaches; 
club cars & diners; Parlor cars; Business cars. 
List of Pullman cars assigned to the LV.    
List $19.95.ours $11.00  Now $5.50 PFB 9’24 

LOCOMOTIVE QUARTERLY 
 All in good condition, pages in good 
condition. Scv 72 page Horizongal b&w 
photos of steam locomotives. each$4.95 
unless noted .......NOW $2.50 ea. 

 Summer 1978 V.11 #4.  Giants of Sherman 
Hill, the C&Os simple Simon 2-8-8-2’s +  
 more $4.95  NOW $2.50 pfb 
 Summer 2002 V. 25 #4  NYC, Part 2,  UP’s  
      Big Boy 4-8-8-4s and more $4.95 pfb 11’23 
 Winter 2003-2004 Vl. 27  #2;  UP Locos  
 Part 1,  Lakawanna’s passenger 
Pacific and more  $4.95  NOW $2.50 pfb 
 Summer 2006 Vol.XXIX #4;  New York 
 & Western Part 2. those U.S.R.A. 
Pcifics.  A Chicago & Illinois Midland 
Sojourn and more. Sc Horiz. 72 pge b&w 
steam loco photos. very good cond $4.95  
 NOW $2.50 pfb 

  LOCOMOTIVE Quarterly Fall 1998 
 V. 22 #1 Metaphor, Mt. Vernon, NY  
S.cvr Horizontal format B&w 72 page. 
Ann Arbor RR Motive power. DRGW 
Third Div. Narrow Gauge. C&O 
Mikados; Photos by Cornelius W. Hauck. 
   Book in very good cond. $3.00  
 NOW $1.50 jwb 4-’23 

MANY  PRICES  REDUCED!! 
Most recent additions are shown in RED. 
///////////////////////////// 

Model Railroader Cyclopedia V.1 Steam 
 Locomotives. Edited by Linn H. 
Westcott. Kalmbach books. Third printing 
1966. Includes more than 125 scale drawings 
of steam locos. A composite portrait of the 
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American Steam loco. Hcvr 172 pages 
Horizontal format b&w photos and 
drawings. Book pages  is in good condition.  
   DJ in poor cond. $5.95 NOW $3.00 pfb 11’23 
        
Motive Power of the Union Pacific  by Wm. 
 Kratville & H.E. Ranks ©1960 Barnhart 
Press, third printing. A photographic look at 
all of the system’s locomotives. HC 246 
pages, System roster 1865-1958 Plan package 
motive power of the UP. b&w photos. Book is 
in good cond. w/some wear. Pages in good 
cond. DJ has some wear. ..$34.95  
 NOW $17.50 pfb 6’24 

Motive Power of the Union Pacific  by Wm. 
 Kratville & H.E. Ranks 1977 sixth 
printing, Barnhart Press. A photographic look 
at all of the system’s locos. Hc 253 page, b&w 
photos. System roster 1865-1958. Book in 
good cond. DJ has smoe wear and small  
     tear on top of spine. ours $39.95   
 NOW $20.00pfb  6’24 

•EFFECTIVE APRIL 10, 2023• 
•NOTE; Shipping/handling  

on “New” or   
“Used/Consignment” books 
$6.50 first book; +$1.50 ea. extra 
shipped U.S.Mail/Media Mail 

HALF PRICE SALE AS MARKED! 
Rail Ventures   The Comprehensive Planning 
Gide to Rail Travel in the U.S., Canada and 
Mexico. Discover the romatic adventure of 
Rail travel in North America aboard trains.  
Sc 222 page b&w photos and maps of cities 
w/a few color photos. Covers show some 
wear, some pages bends and wrinkles.  
 Our price $4.95   Now $2.50 DS  12’23 
  
 Railroads of Arizona V.1  the Southern  
 roads©1975 Howell North Books by 
David F. Myrick HC 477 page, b&w photos. 
No DJ. Book in good con. Hcvrs show some 
wear. Pages in good cond.  
 ours $39.95  NOW $20.00 DS  12’23 

 //////////////////////////////// 
Rails that Climb by Ed Bollinger  
 A narrative history of the Moffat Road  
©1979 Colorado RR Historical Fndtn. Hcvr  
(Red dust jacket) 328 pages 350 b&w photos. 
Signed by Author.  Maps in back cover 
pocket. Dust Jacket slight wear on back right 
edge & top left of spine. Book and contents  
clean in unread condition.  Ours $59.95     
     was $34.95  NOW $17..50 jwb 4’23 

Railroads   by Charlton Ogburn ©1977  
 National Geographic society. HC  
 7 1/4”x 10 1/2” 199 page w/index. Relive a 
glorious age of RRing in the book from the first 
steamer to efficient diesels. Carefully researched 
historical illustrations, contemprary color photos 
and special picture essays enrich the text 
symbolized by the steam age as well as the 
streamliners and the golden age of RRing. 
Hc 203 pge, b&w and color. HC and pages in 
good  condition. . No DJ $3.50   now$1.50 DS 

Route of the Warbonnets by Joe McMillan 
 A Contemporary Look at the Santa Fe. 
©1977 by Joe McMillan. First printing. Book 
#1383. H.cvr 176 page b&w photos. “The 
warbonnet units are gone now, but their 
spirit lives on...tour the SF with us and see 
the last days of these renowned locos and 
see the modern (1977) SF with its unit trains, 
piggyback hotshots and new power.” Book 
in excellent, tight, unread  
  condition. $25.00   NOW $12.50 jwb 

 Sherman Hill  by James L Ehernberger 
 &Francis G. Gschwind ©1973, E&G 
Publications, second printing 1978. Book 
chronicles for the first time the complete 
saga of UP rails over Sherman Hill in text 
and photos .  HC, 128 page, b&w photos. No 
DJ as issued. Good cond. book cover shows 
some wear, pages in good condition.  
    Ours price $11.95  Now $6.00 DS  12’23 

Sherman Hill  by James L Ehernberger 
 & Francis G. Gschwind ©1973, E&G 
Publications. This book documents the 
complete story of legendary Sherman Hill 
from days of the woodburners to the 
modern era of high horse powered diesels. 
Hcv 128 page b&w photos. Good cond. DJ 
  has some wear ours...$13.95  
 NOW  $7.00 pfb 6’’24 

 Smoke Across the Prairie by J. Ehernberger 
 & Francis Gschwind. Diesel era 
supplement by F. Hol Wagner, Jr. A  fascin-
ating story of prairie RRing on UP’s Neb, 
Div. Steam RRing at its best. Book in good 
cond. DJ has some wear and small tear on 
bottom front of DJ. our price $17.95   
 NOW $9.00 PFB 12’23 
/////////////////////////////// 
Steam, Steel & Limiteds, by Wm. Kratville 
 “A Definitive history of the Golden Age 
of America’s Steam Powered Passenger Trains” 
© 1983, Kratville Pub. 4th ed.  H.cover 414 page 
b&w photos, some in color, tables, ads, index. 
Story of the steel passenger train of the 20th 
century. 16 chapters, more than 100,000 words 
complement over 1,600 photos and illustrations--
describing all of America’s 61 major railroads 
and many of the proud steam passenger trains 
they once operated. Book in  good  cond.  
 ours $39.95  NOW $20.00 pb  12’23 
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 Tenshodo Book 1949-1999   50 Years of  
 Tenshodo Models. Photos of Models 
made by Tenshodo, Japanese, European and 
U.S.  The text is in Japanese with a 43 page 
English Abridgement. HC 288 page all color 
photos of models. 3 pages w/b&w photos. 
Horizontal format w/plastic case. Mint  
 condition. $350.00 pfb  8-’24 
 SALE   NOW ...$50.00 

The American Railway  by thomas Cooley 
 Bramhall House, New York . Its 
construction, development, management and 
Appliance. A reading book w/b&w 
illustrations, maps and charts. Hc 456 page 
good cond. No Dust J $3.95   
 NOW $2.00 DS 12/23 

The 50 Best of B&O. Book Four by E.L.  
          Tommy Thompson 1977.  A portfolio of the 
favorite 50 photos from the camera and collection 
of the author, photographer and editor. Copy 
#1707.  Good cond, front and back cover have 
some discoloration due to age. SC spiral  
         bound. 52 page  b&w photos. $9.95  
 NOW $5.00 pb 4’22  

The Call of Trains  Railroad photographs by 
 Jim Shaughnessy with text by Jeff Brouws 
©2008 W.W.Norton & Co. HC 224 pge 170.  The 
best of Shaughnessy’s duotone photos taken over 
his 40-year career between 1946 and 1988. 
  Very good cond. Like new $19.95  
 NOW $10.00 pfb 

    
HALF PRICE SALE!  AS MARKED.    

The Challenger Locomotives  by Wm. W. 
  Kratville ©1980 The story of the 
Union Paciic Challenger Locos. HC 144 page 
b&w photos good cond. No DJ as issued.  
 Good cond. nice copy $45.00  
 NOW $22.00  pfb 11’23 

The Golden Years of Railroading. Union  
 Pacific Across Sherman Hill. 
(Kalmbach books) Big Boys, Challengers and 
streamliners. by George Drury ©2000 Scvr 
Horizontal, 128 pge b&w photos. Good good 
cond. nice copy  
 ours $29.95   NOW $9.00 pfb 11’23 

The History of the Union Pacific in 
  Cheyenne . by Robert Darwin 1987 
Express Press Ltd. A pictorial odyssey to the 
mecca of steam. This massive book presents 
many unpublished photos of the RR and the 
great Cheyenne terminal it built. Book covers 
every aspect of the Cheyenne scene from 
1868 on.Initial focus is on steam, but diesel is 
not neglected once it arrives on the scene. 
There are special sections on Sherman Hill, 
name trains and portraits of famous trains 

with several yard maps and diagrams. 
Horizontal 16’x11” oversized. 386 page b&w. 
Like new, w/original cardboard shipping  
 box. $179.00   NOW $90.00 pb  6-.24 

* The Locomotives that Baldwin Built  by  
 Fred Westing ©1966 Superior Pub. 
Complete facsimile of the original history of 
the Baldwin Loco works 1831-1923.  F. 
Westing completes Baldwin history down to 
1953.  A pictorial history of steam locos from 
beginning to end HC 191 page, b&w photos. 
DJ and book/pages  in good cond.  
 ours $7.95 NOW $4.00 DS 12/23 

 The Love of Trains  Steam and diesel locos 
  in action around the world. by Victor 
Hand & Harold Edmonson. ©1974 Octopus 
Books. Hc 104 pge color photos. Book & DJ 
      in good, clean cond. Ours. $5.00  
 NOW $2.50 jwb 4’23 

*The Mountains , North American Steam 
 Locomotive. by Jack F Farrell with 
Mike Pearsall. Published by Pacific Fast Mail 
1977. in slip case & original plastic shrink 
wrap. Horizontal Hcvr 381 page. Many 
illustrations, numerous fold-outs. Roster of 
locos, specifications, bibliography. Unread,  
mint cond. $49.95    
 NOW sale $25.00  PFB  12-’24  

The Mighty 800 by Wm. Kratville ©1967 
 The 800 was a prie example of 
excellent steam desight. Three classes of this 
loco.  A classic breed of kpower. Hcv 136 
page. Issued no DJ. B&W photos. good cond 
w/some weat to cover. Covers faintly soiled. 
   Nice copy $24.95  NOW $12.50  pfb 11/23 

 The Rio Grande Southern  An ultimate 
 Pictorial Study. by Richard L. Dorman 
©1990 A special edition supplementing V.1 
on “The Southern, Narrow Gauge Odyssey.” 
Hcvr. Horizontal, 279 page b&w and several 
color plates. Jacket has very slight tear 
bottom and back jacket several slight marks. 
Inside clean, tight and unread. Mint cond.  
 inside. $69.95 jwb  $59.95 
 NOW $30.00 jwb  
  Most recent additions are shown in RED 

 The Union Pacific Diesel  V.1 Dieselizaation  
 1959, 1st printing 1959. by Dr. Cinthia 
Priest. (paired Rail RR publications) Book 
arranged by delivery dates. Easch class of 
locos is shown in various paint schemes & 
remanufacturing up until time of retirement. 
HC Horiz. format. 192 page b&w/color 
photos. Very good cond. Nice copy.   
       Ours, .....$59.95 NOW $30.00 pfb  11’23 
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The Union Pacific Type V. 1  The story of 
  UP’s 3 cylinder power by Wm W. 
Kratville and John E. Bush. ©1990 #98, signed 
by authors.  Numerous b&w photos, 
illustrations, diagrams, charts, roster and 
index. Good cond..  HC Horizontal format 
288 pages, b&w photos. Is in  original plastic  
 shrink wrap. ours $175.00  
 NOW $50.00 pfb 6-’24 

The Union Pacific Type V. 1  The story of 
  UP’s 3 cylinder power by Wm W. 
Kratville and John E. Bush. ©1990 #687, 
signed by authors.  Numerous b&w photos, 
illustrations, diagrams, charts, roster and 
index. Good cond..  HC Horizontal format 
288 pages, b&w photos. Book in good cond. 
DJ has small ear on bottom front and some 
   wear.  ours $150.00 NOW $45.00 pfb 6-’24 

The Union Pacific Type V.2  4-12-2 by 
     William Kratville & John E. Bush ©1995 
#687. The story of UP’s 3 cylinder power. 
Numerous b&w photos, illustrations, 
diagrams, charts, roster and index. Very good 
cond. like new. Still in shrink wrap. Hc 
, Horizontal format, 352 page. b&w.  
    two..each...$95.00pb V.2 $59.95 each  
 NOW $30.00 ea.   pfb  

The Union Pacific Streamliners by Harold 
    E Ranks & William W. Kratville ©1974, first 
printing. The history of the Union Pacific’s 
famous fleet of Streamliners. Book covers the 
period 1934-1971 on the UP, SP, Milw. Rd and 
the C&NW. Hcr 592 page b&w photos. 
timetables, menus, dagrams of units & cars 
and more. HC pages are in good cond.     
  unread cond.   $65.00  NOW $29.95 pfb 11’23 

The Union Pacific Streamliners by Harold 
    E Ranks & William W. Kratville ©1974, first 
printing. The history of the Union Pacific’s 
famous fleet of Streamliners. Book covers the 
period 1934-1971 on the UP, SP, Milw. Rd and 
the C&NW. Hcr 592 page b&w photos. 
timetables, menus, dagrams of units & cars 
and more. HC pages are in good cond. DJ has 
small tears on front & back. Spine of DJ is 
discolored.  unread cond.  
 $65.00  NOW $25.00pfb 11’23 

 The War Engines by Wm. W. Kratville  
 ©1986 History of the Steam locos that 
UP acquired from C&O and N&W during the 
last years of WW II as extra motive power. 
Scvr 64 page, b&w photos. Very good 
cond.still in shrink wrap. $24.95  
 NOW $12.50 pfb 11’23  

 TRAIN  SHED  CYCLOPEDIA 
Newton K. Gregg Publisher 

Train Shed Cyclopedia #45 part 1. Locos of the  
 40s & 50’s (Steam) From the 1941 Loco 
cyc & railway Mechanical engineer 64 full size 
pages reprinted from the originals. 0-6-0; 0-8-0; 
0-10-0, 2-8-0; 2-8-2; 2-8-4; 2-10-0; 2-10-2; 2-10-4; 
2-6-6-4; 2-6-6-6; 2-8-8-2; and 4-8-8-2. Steam loco 
orders for service in the U.S., Canada & Mexico. 
Scvr 64 page b&w photos & drawings. Very 
 good cond. ours ..$9.95 ..$5.00pfb  11’23 

Train Shed Cyclopedia #49 Part 3. from 1941 
 Loco cyc. 14 wheel tenders. PRR Q-2 
locos, Western Maryland Shay, 4-4-0 & 
4-4-2Locos. 4-6-2 locos, 4-6-4 locos and more. Scv 
63 page, b&w photos/drawings. Very good 
  cond. ours $9.95 $5.00pfb  11/23 
Train Shed Cyclopedia #50 Part 4. Locos of the 
 40’s & 50’s. from the 1941 Cyc. N&W 
automatic switcher, dual type locos for the NYC, 
4-8-2 type all around locos, 4-8-4 type and more. 
Scvr 43 page b&w photos & drawings. good 
  condition. $9.95  $5.00pfb 11/23 

 Train Shed Cyclopedia #51  Locos of the 40’s 
 & 50s (Steam) Part 5 Passenger locos 
built by Alco, 4-8-4 type, 4-4-4-4 and 4-12-2 
types. Tank & Narrow gauge steam locos Front 
views Santa Fe, Cent of Georgi, Canadian Nat’l; 
Milw. CNW; Frisco; D&H; Lehigh Valley; MP. 
N&W class J, 4-8-4 and more. Scvr 64 page b&w 
photos and drawings. good cond. $9.95  
 NOW $5.00pfb pfb 11/3 

 Train Shed Cyclopedia. Part 6  Locos of the  
 40’s & 50’s (Steam) Rock Island 4-8-4s, 
Scooping eater at 80 MPH. NYC 4-8-4; Reading 
T-1 4-8-4, Pennsy T-1 4-4-4-4-; Pennsy 6-8-6 steam 
turbine, Scvr 64 page b&w photos etc.  
 Good cond $9.95 NOW $5.00pfb  11’23 

Trackside Around Detroit Downriver 1946 
 1976 with Emery Gulash by Jerry A. 
Pinkepank ©2004 Hc 128 page. All color. 
Very good cond. some wear on the DJ Nice 
  copy. ours $37.95.  now $19.00 ML 

 Turbines Westward by Thos. R. Lee © 1975, 
  T.Lee Publications. 2nd printing 
1977.  The story of that unique chapter in RR 
history because UP was the only RR to own 
such power. Hcv 160 page, b&w photos. All 
59 of the engines in action and at rest.  Book 
is in good condition. $29.95  
 now $15.00pfb 6’24 

/////////////////////////////////// 

•HALF PRICE SALE !!• 

Union Pacific 3985 by WM. E. BOTKIN, Ron 
 C. Hill & R.H. Kindig©1985 UP 
4-6-6-4 Challenger Loco. Scvr 63 page, b&w 
very good cond. $19.95  NOW $10.00  pfB 
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  Union Pacific Big Boys in Action  by  
          J.J.Reisdorff, Michael M. Bartels. Photos 
from James L. Ehernberger Collection. Book 
covers the engine class between 1941 and 
1959 when Big Boys were in regular service 
in Utah & Wyoming. Scvr b&w photos. 80 
page. 1st printing Nov. 2014.  
    $25.95  NOW $13.00 pfb 11/23  

 Union Pacific’s Big GEs -U50 and U50C 
 ©2011, 1st printing. Scvr 88 page, 
b&w/color photos. Very good cond. nice  
    copy ours $19.95  NOW $10.00pfb 11’23 

Union Pacific Diesels in Color V. 1  1934- 
   1959 by Ed Austin ©2003 Morning Sun Pub. 
H.cvr 128 page all color. The transition from 
steam to complete dieselization is illustrated 
in this release. from doodlebugs to SD24s, 
more than 250 vintage views tell the story of 
UP’s revamp of its motive power. Book in in 
original plastic wrapping.   
              Mint cond. $69.95 jwb  2’23 
 ABOVE NOW $27.00  jwb 

 Union Pacific 4-8-8-4 Locomotive  Era 1941 
 to present. Quick Pic Book. Photos in 
detail, a modelers reference by Tim Mulina. 
Scvr spiral bound 66 page 123 b&w photos.  
 Very good cond. $19.95   
 NOW $10.00 pfb 11/23 

  Union Pacific FEF-3 Class 4-8-4 Loco  
 Drawings.  edited by William C. Fitt 
1st Ed. ©1975 This set is made up of 55 
drawings of the engines and tenders as well 
as more than 30 large photos of these locos. 
Top quality reproductions have been made at 
1/2”=1’.    17”x11” Horizonatal format 54 
pages which include 8 fold out pages 
23”x11”; 20 fold out pages 29”x11” and 16 
fold out pages 34”x11” b&w photos.  Scvr 
spiral bound. good condition. some 
discoloration on both front and back covers 
  ours ....$49.95  NOW $25.00 pfb  11”23  

 Union Pacific Motive Power in Transition 
 1936-1960 by Lloyd E. Stagner Scvr 64 
page b&w photos. In very good cond.  
 ours . $17.95   NOW $9.00 11/23 pfb 

 Union Pacific Motive Power in Transition 
 1936-1960 by Lloyd E. Stagner, 1st ed. 
©1993. A look at the UP’s transition from 
steam to Diesel. Scvr 64 page b&w w/2 
      maps. Very good cond. $21.95   
 NOW $11.00 pFB 11/23 

 Union Pacific steam Challenger Portraits 
 by James L. Ehernberger Challenger 
Press. The UP Rr developed the first 4-6-6-4 
type loco. this is a picture book about the 

Challenger. HC 128 page b&w photos ©1993 
Very nice condition nice copy $23.95 pfb 
 11’23....NOW $12.00 pfb 

Union Pacific Steam Big Boy Portraits by 
 John E. Bush & James L. Ehernberger 
©1996 Challenger Press. Hc 128 page, b&w 
photos. Book shows views of every Big Boy 
from left and right sides to point out changes 
made, and vies from different angles. No DJ 
as issued. Still in shrin wrap.   Very good 
cond. Nice copy $49.95 NOW $25.00 pfb  
 11’23 

Union Pacific Steam in Color  An Eastern 
 District Pictorial by Lloyd Stagner 
(out of print) Good cond. DJ has small tear 
on bottom front other wise in nice cond.   
 Hcvr 128 page  $49.95   
 NOW $25.00 pfb  6’24 

Union Pacific Steam Northwestern District  
by James Ehernberger & Francis Gschwind.  
E.G. Publicatons . A consolidation of Smoke 
Down the Canyons (Idaho Div.) and Smoke 
Along the Columbia (Oregon Div.) Hc 135 
page b&w photos. good cond. No DJ as 
issued. Covers have some wear, pages in 
     good cond. $45.00  NOW $22.50 fb 11’23 

Union Pacific’s Super turbines Big Blow 
 by Rev. Harold Keekley ©1975 #602 
of 4000. The world’s most powerful an 
dramatic motive power on the UP RR. The 
“Big Blows” giants of the vast and windy 
west. Straongest loco in all the world. Scv 64 
page b&w photos of all 30 units. Good cond. 
Both front& back cover and pages have a 
bend on top right corner, otherwise a nice  
  copy. Ours. $29.95   Now $15.00pfb 11’23  

Union Pacific Steam Safari 1954-1960  
 by Lloyd E. Stagner. Edited by James 
J. reisdorff. Book details UP steam motive 
power in Kansas, Nebraska & Wyoming. A 
fer other Rrs are included. Very good cond. 
  Scvr 56 pge b&w. $19.95  pfb 11’23 
 now $10.00 pfb 
  
Union Pacific’s Turbine era  by A.J. Wolff 
 Hcv Horizontal, b&w and color 
photos, 224 page. Good conition. DJ has 
small tear on bottom front.  ours $99.99 pfb  
 6’24  NOW $45.00 pfb 
 Westward to Promontory  Building the  
 Union Pacific across the plans and 
mountains. A pictorial documentary with 
text by Barry B. Combs ©1969 second 
printing. Photos from Andrew J. Russell 
negatives. HC 77 page. Good cond. No DJ as  
         issued ours $4.95  Now $2.50 DS  12’23 
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 Working on the Railroad  reminiscences  
 from the age of steam.  Edited with 
commentary by Richard Reinhardt. 
Weathervane Books. A selection of personal 
memories of old days on the RR. HC 318 
page, no photos a read-ing book. Book is in 
good cond. DJ in poor cond. w/bends and 
  small tears. $3.95 now $2.00 DS 12’23 
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